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ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΚΑΘΗΜΕΝΟΥ ΤΗΣ
ΟΡΘΟΔΟΞΟΥ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΤΗΣ ΡΩΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΣΗ ΣΤΟ ΤΕΜΕΝΟΣ ΠΛΗΣΙΟΝ
ΤΗΣ ΑΙΓΥΠΤΙΑΚΗΣ ΠΟΛΕΩΣ ΕΛ ΑΡΙΣ
Τρομοκρατική επίθεση στο σουφιστικό τέμενος στην κωμόπολη Μπρι αλ Αμπέν στο Βόρειο Σιναϊ
της Αιγύπτου πραγματοποιήθηκε κατά την προσευχή της Παρασκευής στις
24 Νοεμβρίου 2017. Οι τρομοκράτες πλησίασαν στο τέμενος με οχήματα και έθεσαν σε
λειτουργία τον εκρηκτικό μηχανισμό εντός του κτιρίου. Όταν δε οι άνθρωποι προσπάθησαν να
διαφύγουν, τους γάζωναν στην είσοδο του τζαμιού, ενώ μετά την εμφάνιση των ασθενοφόρων
πυροδότησαν και αυτά. Σύμφωνα με τα στοιχεία της Παρασκευής τα θύματα ανέρχονται σε 235
άτομα, ενώ τραυματίσθηκαν 130, μεταξύ των οποίων και πολλά παιδιά. Ο αριθμός των θυμάτων
δύναται να αυξηθεί διότι πολλοί εκ των τραυματιών ευρίσκονται σε κρίσιμη κατάσταση. Ο
Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κύριλλος έστειλε τα
συλλυπητήριά του προς τον Πρόεδρο της Αιγυπτιακής Δημοκρατίας.

Εξοχώτατο Πρόεδρο της Αραβικής Δημοκρατίας της Αιγύπτου

Αμπντούλ Φατάχ Σαΐντ αλ-Σίσι 

Αξιότιμε κύριε Πρόεδροε,

Δεχθείτε τα συλλυπητήριά μου για την τραγωδία, η οποία συνέβη στο τέμενος πλησίον της πολεως
Αιλ-Αρίς και στοίχισε πολλές ανθρώπινες ζωές.

Η καταστροφή των πιστευόντων ανθρώπων κατά την προσευχή επιμαρτυρεί ότι οι εξτρεμιστές, οι
οποίοι αυτοαποκαλούνται μουσουλμάνοι, ουδεμία σχέση έχουν προς την πίστη στον Ύψιστο. Το
γεγονός τούτο διαψεύδει τον επιβαλλόμενο από τους τρομοκράτες μύθο για την προστασία από
αυτούς του Ισλάμ και τον αγώνα για την καθαρότητά του. Εφαρμόζουν τα πλέον δόλια και
απάνθρωπα μέσα, προκειμένου να τρομοκρατήσουν τους ανθρώπους και να τους κάνουν να
ακολουθήσουν το διεφθαρμένο θέλημά τους, να καταστρέψουν τις αρχές της καλής γειτονιάς, οι
οποίες είναι τόσο σημαντικές για τη δημιουργία μιας αξίας και ευημερούσας ζωής στη σύγχρονη
κοινωνία.

Υπό αυτές τις συνθήκες, ώς ποτέ άλλωστε, είναι σπουδαίες η αλληλεγγύη και η συνοχή των
πιστευόντων των παραδοσιακών θρησκειών, οι οποίοι υπερασπίζονται τα ιδανικά του καλού και της
δικαιοσύνης στη σύγχρονη κοινωνία.

Ευελπιστώ ότι οι οργανωτές του κακουργήματος αυτού δεν θα ξεφύγουν από την ευθύνη τους.

Κατ΄αυτές τις θλιβερές ημέρες εύχομαι ταχεία ανάρρωση στους τραυματίες, στους συγγενείς και
τους οικείους των δολοφονηθέντων με κουράγιο να αντιμετωπίσουν τη συμφορά τους αυτή, σε
όσους εργάζονται σήμερα για την αντιμετώπιση των επιπτώσεων του συμβάντος να έχουν
δυνάμεις, ενώ σε όλο το λαό της Αιγύπτου συνοχή και αποφασιστικότητα στον αγώνα κατά του
εξτρεμισμού.



Με ειλικρινή συμπάθεια, διατελώ.

† ὁ Μόσχας καὶ Πασῶν τῶν Ρωσσιῶν

Κύριλλος 

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/47993/
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